Vallabh Govt. College Mandi (H.P.)

Student Satisfection Responces for the Session 2023-2024

Total Responses = 1324

Percentage of syllabus covered in the classes at the end of the session ?
1,324 responses

® 100%

@ 7084 %

® 50-70%

@® Below 50 %

Stream in which you are enrolled

1,324 responses
34.4%

@®@BA

® BsSc

@ B.Com
@BCA

@BBA

@® BEd

@ PGDCA

@ Post Graduation

112V



How well did the teachers prepare for the class?

1,324 responses
@ Thoroughly
@ satisfactory
@ Poorely
‘ @ Won't teach at all

The teacher's approach to teaching can be best described as
1,324 responses

@ Excellent
@ satisfactory
@ Good
@ Poor
Fairness in the internal evaluation process by the teachers ?
1,324 responses
@ Fair

@ satisfactory
@ Sometime unfair
@ Poor




The teachers encourage you to participate in extra curricular activities
1,324 responses

@ Agree

@ Neutral
@ Sometime
@ Not atall

What % of teachers use ICT tools such as LCD projector, multimedia, Google classroom, Telegram,
PPT etc while teaching

1,299 responses

@® 100%

@ 80% and above
@ 70 % and above
@ not used at all

31.4%

The overall quality of teaching learning process in your institute is very good.
1,324 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ 70 % and above
@ Strongly Disagree




Was your performance in the assignments/ mid term exam discussed with you?

1,324 responses
@ Every time
® Usually
@ Rarely
| @ Never

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
1,324 responses

@ Every time
@ Usually
@ Rarely

@ Never

Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme

outcomes
@ Every time
@ Usually
118 @ Rarely
l @ Never

1,324 responses




Parents Feedback Responces for the session 2023-2024

3T S &l HeTT /Stream of your Child

229 responses

® B.A/B.Sc./B.Com |

@ B.A/B.Sc./B.Com II
@ B.A./B.Sc./B.Com llI
® BEd

@® BEd

® Bed

@BA

® B ed final year

14V

379=AT 98T J9gar/ Your educational qualification

229 responses

@ ITe/Graduate

® 10+2
© #fRF/10th

A @ e g A=/Below 10th




7T FIT TTGE §/ What is your occupation

229 responses

@ T ARF/Govt. Job
® 35t AtsvPrivate Job
@ =a/Business
® FRAgriculture

319 & &7 & fAarir &2 what area do you live in?

229 responses

@ a/Village
® F=1/Town
@ AFRICity

(B

T 3T el o FTersT RTHTe § af5757e ara ¢ §oa € a1 f7e @& 81/ Can you feel free to talk or

meet the college Principal anytime.

229 responses

@ gives
® =EINo
© Fo ¢ FF Fehe|/Can't Say anything




39 freTeT & | df3ETe aradid #d &/ You feel free to interact with teachers.

229 responses

@ & /Yes
@® 71/ No
© F© 781 F¢ "ehdl| /Can't say anything

T T FEATA § Hol/lod/ THUATH/hHeH/gIeauy Hfe & Areas & FafAd sase Bod 87/
Do you get regular updates from the Institute through mail/calls/SMS/Facebook/Whatsapp etc.?

229 responses

@ & /Yes
@ = I/No
@ F3r Fafr|/Sometimes

® Fo 761 F% Wad |/Can't say anything

FlolaT ST BIE FITAT & a3 3T F47 fa9r &/ What do you think about the fee structure of the

college.
229 responses

@ el A, TGHAT AT HFA #./Very less can
be increased.

@ 3975 /Suitable

@ B§?|’3ﬁ§$Nery High




FT icloT 3Teh ool & HATINUT [Aehd o Toll 3T ATcTaloT J&Te &< 38T ¢/ s the college providing

suitable environment for overall development of your child

229 responses

@ ziYes
| E
© T 77El F Fha/ Can't Say Anything

AT HicieT U qed H AIATTTh Hedl I G el H G&TH g1/ Is the college able to inculcate

social values in your child.
229 responses

@ & /Yes
@ FENo
@ Fo 7 %€ Fha/ Can't Say Anything

T Fiorat HTae AIEIT 7151 HIT 5T & forw HTHTIT FXar £7/ Does the college invite you for PTA

formation and meetings?

229 responses

@ 7 /Yes
@ FEiNo
© FT 7E Fg ot/ Can't Say Anything




FT Sl oot § o [o1T ANSTaAT TR W AT HTATIT e 67/ Does the college invite suggestions at the
planning stage for the session?

229 responses
@ &l /Yes
@ FENo
© T 77El F Fha/ Can't Say Anything
@ 0 it /Sometimes

T 37T 379 GIEaT a1 RIIAERT 1 3F Flolat H 9 g0l T &Il et 1 Golg ¢ar?/ Would you

recommend your friends or relatives to enroll their children in this college?

229 responses

@ & /Yes
@ FENo
© T 77El F Fha/ Can't Say Anything




Alumni Feedback Responces for the session 2023-2024

Year of passing out from Vallabh Govt. College Mandi.

24 responses

8
o ()

[

4 3(12.5%
2 (B.3%)

21 (42%)1(4.2%)1 {4]2%}1 (4.2%)1 (4.2%)1 {4.|2%) 1 c4.|2%}1 (4.2%) 1 (4]2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

0

1981 1986 1990 1993 1997 2003 2013



Course you studied in this college.
24 responses

@ Graduation
@ Post Graduation
@ Both

Mention your current Profession/Designation
24 responses

2
2 (g.%)

0
Assistant Professor  Associate Professo... Deputy Director Ac... Lecture in School Midday Supervisor... Tea...
Assistant Professor.. Business Home maker MTTM Supervisory head ...

How much are you aware of objectives of OSA ?
24 responses

@ Fully Aware
@ Partially Aware
@ can't say




Do you feel that your college education at VGC Mandi prepared you for your profession ?

24 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Do not Agree

Are you ready to contribute any way towards the improvment of College ?

24 responses

@ Yes
@® No
@ Maybe

How will you contribute towards the improvement of this college ?

24 responses

@ Financial donation

@ All of above

@ Non-finanacial donations
@ Can provide training sessions



How many OSA meetings did you attended during the session ?
24 responses

@ One

@ Two

@ Three

@ More than Three

Does college invite suggestions from OSA members on important decisions or planning for the

session
24 responses

@ Always
@® sometimes
© Never




Have you made any contribution during this session towards the improvement of college in any way
?

24 responses

@ Financial donation

@ Non-Financial donations
& Training/motivation session
@ Suggestions only

Do you motivate OR suggest the students of your locality to join VGC Mandi ?
24 responses

® Always
@® Never
@ sometimes

Provide overall rating for the College.
24 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@® Poor




Teacher Feedback Responces for the session 2023-2024

Designation
44 responses

@ Associate Professor
@ Assistant Professor
@ Assistant Professor (on Contract)
@ Assistant Professor (Self finance)

Teaching Subject

44 responses

3 (6.8%) 3 (6,36.8%) 3(68.8%)
2 (4.|5%) 2 (4.5%) 2 (4.5%) 2 (4]23(4]5%)

2
1(2.3%)§ (2.192.3%)K (2];1?(-2.3%‘) 1 (2.3%)K (2.|3%‘) i (2.3%) i (2192 1°2 3%k (2.|.19(-2..1*?(—2_.|3%} 1 (2.43(2.39
| I !

B.Ed. Computer applications Environment science Mathematics Tour and Tr...
COMMERCE Economics Journalism and Mass C... Psychology

Whether syllabus is suitable to the course ?
44 responses

® Agree
@ Disagree
@ Partially agree




Whether the syllabus of your subject is need based in present scenario?
44 responses

@ Yes
@ No
@ Partially

Aims and objectives of the syllabii are well defined and clear to teachers and students ?
44 responses

@ Strongly disagree
® Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

The course/syllabus has good balance between theory and application ?
44 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree




Do you think that CBCS is a better than previous anuual system?
44 responses

@ fully agree
@ Partially agree
@ disagree

Do you have freedom to adopt new techniques/ stretegies of teaching (Seminars/presentations/
group discussions / learners participatiopn) and of testing and assesment of students.

44 responses

® Yes
® No
@ May be

Rate the infrastructural facilities such as staff room, class rooms, reading rooms and toilets are

available in the institution. (1 - lowest to 5- highest)
44 responses

20

15 16 (36.4%)

12 (27.3%)
10 L 8}

B (18.2%)



Rate the personal infrastructure like desktop, laptop, tab or smartphone provided by institution. (1 -
lowest to 5- highest)

44 responses

15

12 (27.3%)
10 11 (25%)

10 (22.7%) 10 (22.7%)

1(2.3%)

Do you have freedom to propose/ modify/ suggest or incorporate new topics in syllabus ?
44 responses

@® Yes
® NO

@ sometimes

How much are you satisfied with your present job ? (1 - lowest to 5- highest)
44 responses

20

16 (36.4%)

15(34.1%)

5 (11.4%) 5(11.4%)

3 (6.8%)



Rate the support/ resources provided by the institution for your professional development (like
FDP/workshops/conferences etc.) (1 - lowest to 5- highest)

44 responses

15

12 (27.3%) 12 (27.3%)

8 (18.2%)

7 (15.9%)
5 (11.4%)

Rate the financial support/incentives provided for the teacher by your employer/institutions ?
44 responses

20

17 (38.6%)

14 (31.8%)

5 6 (13.6%)

2 (4.5%)



